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50 4641,1 50 560 6.720

Y-TCH89-500-S 500  94  91 85 280 2.240

BOIÕES CHICAGO

INFORMAÇÃO GERAL

• Boião PET transparente, branco o ãmbar.
• Tampas disponíveis: alumínio, alumínio dourado, alumínio preta,
  branco, preta, natural ou bambu.
• Disponível com vedante.
• Disponível com disco adesivo.
• Adequado para uso alimentar.

 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Referência      Capacidade (ml)      Altura (mm)      Diâmetro (mm)    Diâmetro de boca                     Cores                      U./caja          U./palet

Vedante

Transparente

Transparente

Transparente / Ãmbar / Branco

Transparente / Branco

Transparente

Transparente

Transparente / Branco

Transparente

Transparente / Ãmbar / Branco

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente / Ãmbar / Branco

Transparente

Transparente / Branco

Transparente
Transparente

Branco
Transparente / Ãmbar / Branco

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente / Branco

BARATTOLI CHICAGO

INFORMAZIONE GENERALE

• Barattolo PET transparente, bianco o ambra.
• Coperchio disponibili: alluminio, dorato, bianchi, alluminio  
  neri, naturali ou bambu.
• Disponibile con otturatore.
• Disponibili con opercolo adesivo. 
• Adatto per l’uso alimentario.       

SPECIFICHE TECNICHE
Riferimento       Capacità (ml)       Altezza (mm)     Diametro (mm)         Diam. bocca                        Colore                     U./scatola   U./bancale

 Otturatore

Transparente

Transparente

Transparente / Ambra / Bianco
Transparente / Bianco

Transparente

Transparente

Transparente / Bianco

Transparente

Transparente / Ambra / Bianco

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente / Ambra / Bianco

Transparente

Transparente / Bianco

Transparente
Transparente

Bianco
Transparente / Ambra / Bianco

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente / Bianco

POT CHICAGO

INFORMATION GÉNÉRALE

• Récipient en PET transparent, blanc ou ambré.
• Bouchons disponibles : aluminium, or, noir, blanc, noir, 
  naturel ou bambou.
• Disponible avec obturateur.
• Disponible avec adhésif opercule.
• Apte au contact alimentaire.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Rérérence         Capacité (ml)       Hauteur (mm)     Diamètre (mm)    Diamètre bouché                    Couleur                     U./caja         U./palet

Obturateur

Transparent

Transparent

Transparent / Ambré / Blanc
Transparent / Blanc

Transparent

Transparent

Transparent / Blanc

Transparent

Transparent / Ambré / Blanc

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent / Ambré / Blanc

Transparent

Transparent / Blanc

Transparent
Transparent

Blanc
Transparent / Ambré / Blanc

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent / Blanc

CHICAGO JARS

GENERAL INFORMATION

• PET jar transparent, white o amber.
• Available lids: aluminium, white, black, natural, gold or bamboo.
• Available with inner lid.
• Available whit adhesive operculum. 
• Food grade approved.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Reference          Capacity (ml)       Height (mm)      Diameter (mm)    Opening Diameter                     Color                        U./caja        U./palet

Inner lid

Transparent

Transparent

Transparent / Amber / White

Transparent / White

Transparent

Transparent

Transparent / White

Transparent

Transparent / Amber / White

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent / Amber / White

Transparent

Transparent / White

Transparent
Transparent

White

Transparent / Amber / White

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent

Transparent / White

TARROS CHICAGO

INFORMACIÓN GENERAL

• Envase PET transparente, blanco o ámbar.
• Tapas disponibles: aluminio, aluminio dorada, aluminio negra,

blanca, negra, natural o bambú.
• Disponible con obturador.
• Disponible con opérculo adhesivo.
• Apto para uso alimentario.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Referencia       Capacidad (ml)      Altura (mm)       Diámetro (mm)      Diámetro boca                         Color                       U./caja         U./palet

Obturador

Transparente

Transparente

Transparente / Ámbar / Blanco
Transparente / Blanco

Transparente

Transparente

Transparente / Blanco

Transparente

Transparente / Ámbar / Blanco

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente / Ámbar / Blanco

Transparente

Transparente / Blanco

Transparente
Transparente

Blanco
Transparente / Ámbar / Blanco

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente

Transparente / Blanco


